

本报优秀通讯员送祝福

# 十年相伴 携手再同行

一纸春秋 壹点追梦

携初心·共前行

齐鲁晚报《今日聊城》创刊10周年特刊

T19  
2019年6月18日



优秀通讯员宋建洲：  
向人民群众讲好“消防故事”

聊城市消防救援支队警勤中队政府专职消防队员。从事消防宣传工作以来，始终坚持扎根灭火救援战斗前线，圆满完成增援寿光抗洪抢险救灾、11.12青银高速灭火救援等急难险重警情宣传报道任务。

作为一名宣传报道员，始终秉承“空杯”理念，在工作中尽力汲取新知识、新思想、新观念，苦读、苦练、苦思，为做好新闻信息报送工作打下坚实的理论基础。期间先后在中央电视台发表稿件40余篇，在齐鲁晚报等省市级新闻媒体发表稿件170余篇，用实际行动向人民群众讲好了“消防故事”，当好了消防队伍精神文明的传播者。



优秀通讯员任瑜：  
讲好莘县扶贫开发的好故事

现在莘县扶贫开发办公室政策研究室工作，始终秉承真实、及时、准确的新闻准则，宣传莘县脱贫攻坚的创新做法、先进经验、优秀典型等亮点工作，借助齐鲁晚报等新闻媒体平台宣传全县扶贫开发工作的好做法、好经验、好故事……今后将主动与新闻记者交流学习，成为政治过硬、求真创新的扶贫宣传工作者。

作为政治过硬、求真创新的扶贫宣传工作者。



优秀通讯员张百胜：  
见证《今日聊城》十年不凡历程

现任华能聊城热电公司党建工作部宣传思政干事，多年来他笔耕不辍，先后在各类媒体发表稿件百余篇。其参与撰写的论文《关于实施党支部精细化管理的实践与思考》荣获中国电力企业管理创新论文大赛一等奖。作为齐鲁晚报《今日聊城》的一名通讯员和忠实粉丝，陪伴着她一起成长，亲眼见证了她十年的不凡历程，感受着她作为省内第一晚报的温度和担当，感到非常荣幸。衷心祝愿《齐鲁晚报》秉承“为读者服务、与读者俱进”的宗旨，越办越好，不断壮大，打造国内一流、走向世界的报业品牌。

作为齐鲁晚报《今日聊城》的一名通讯员和忠实粉丝，陪伴着她一起成长，亲眼见证了她十年的不凡历程，感受着她作为省内第一晚报的温度和担当，感到非常荣幸。衷心祝愿《齐鲁晚报》秉承“为读者服务、与读者俱进”的宗旨，越办越好，不断壮大，打造国内一流、走向世界的报业品牌。



优秀通讯员马珂：  
愿为齐鲁晚报提供更好的文章

现在聊城市城市管理局工作，有幸被评为齐鲁晚报优秀通讯员，我感到十分高兴和荣幸。优秀通讯员，是对我从事新闻媒体宣传工作的认可，也是对我的激励与鞭策。作为齐鲁晚报的一员，我将以此为契

机，再接再厉、努力工作，为齐鲁晚报提供更全面的信息和更好的文章。在此也感谢齐鲁晚报给我提供这么好的锻炼平台和机会，使我得到了更好的成长、更快的进步，衷心祝愿齐鲁晚报越办越好！



优秀通讯员王胜娜：  
做好农业宣传推广，让农户受益

莘县农业农村局农艺师，工作中边干好自己的业务工作边挖掘基层农业典型，积极报道农业生产中的亮点，特别是广泛宣传农业新技术、新理念、新成果等，并在市级以上媒体发表，特别是积极向齐鲁晚报提供新闻素材，利用工作优势做好农业宣传推广，让农户受益，是一直以来的工作态度。

利用工作优势做好农业宣传推广，让农户受益，是一直以来的工作态度。



优秀通讯员华滨：  
共筑齐鲁晚报·今日聊城新的荣光

时光荏苒，岁月如梭，从2009年创刊至今，齐鲁晚报《今日聊城》已走过3600多个日夜，今日我们谈体会，说成长，话未来，明日我们不忘初心再起航，共筑齐鲁晚报《今日聊城》新的荣光与梦想。



优秀通讯员张健：  
将公交惠民政策宣传至千家万户

聊城公交集团是聊城市唯一从事城市公交客运经营、承担政府政策性亏损的国有公益交通运输企业。近年来，通过齐鲁晚报和齐鲁壹点平台，将“水城通卡一小时内免费换乘”、“千万惠乘活动”“节假日加密班次，增开定制专线”等诸多公交惠民政策宣传至水城千家万户，让更多的百姓了解公交、关心公交，促进了聊城市公共交通的发展。同时祝愿齐鲁晚报和齐鲁壹点越办越好，更好地服务好聊城经济社会的发展。

让更多的百姓了解公交、关心公交，促进了聊城市公共交通的发展。同时祝愿齐鲁晚报和齐鲁壹点越办越好，更好地服务好聊城经济社会的发展。



优秀通讯员郭春晓：  
帮助涉农企业和农民解决技术难题

作为聊城市农业科学研究院发展研究室主任，农艺师，让全市“三农”人能及时地了解世界和国家农业发展前沿，了解我院农业科研成果和推广服务的动态，帮助涉农企业和农民及时解决技术难题，是我最大的快乐！感谢齐鲁晚报和齐鲁壹点的帮助和支持，祝齐鲁晚报越办越好，希望越来越多的人关注齐鲁壹点。

是我最大的快乐！感谢齐鲁晚报和齐鲁壹点的帮助和支持，祝齐鲁晚报越办越好，希望越来越多的人关注齐鲁壹点。



优秀通讯员王子房：  
当好税收宣传“布谷鸟”

国家税务总局聊城市东昌府区税务局机关党委副书记、党建办主任，中国硬笔书法家协会会员、山东省青年作家协会会员、山东税务文学社社员。曾在武警部队服役15年，具有丰富的人生经历，先后荣立二等功一次，三等功四次，是富民兴聊劳动奖章获得者。近年来，我致力于党的税收宣传事业，勤于创作，精益求精，先后有150余篇新闻稿件被采用，被中国税务网表彰为“2013年度优秀通讯员”。今后，我将积极投身齐鲁晚报融媒体平台，争做全媒体融合发展“多面手”，当好税收宣传“布谷鸟”。

今后，我将积极投身齐鲁晚报融媒体平台，争做全媒体融合发展“多面手”，当好税收宣传“布谷鸟”。



优秀通讯员张铮：  
十年风雨十年歌

过去的十年，今日聊城脚踏实地、奉献社会；过去的十年，今日聊城为读者服务，与读者俱进；过去的十年，今日聊城应着时代的召唤，应着群众的呼唤。曾经的聊城已被记录，未来的聊城也在等待你们的书写。又是崭新的一天与你相遇见证美好。

曾经的聊城已被记录，未来的聊城也在等待你们的书写。又是崭新的一天与你相遇见证美好。



优秀通讯员钱苗苗：  
坚持扎根灭火救援前线

聊城市消防救援支队防火监督处宣教中心政府专职消防文员。从事消防工作4年来，始终坚持扎根灭火救援战斗前线，跟踪拍摄第一手救援视频素材，深入挖掘消防指战员的英勇事迹，报道了众多具有代表性的鲜活事件。在平时的工作中，及时做好典型培树宣传工作。参与制作的微视频《南湖新城纪实》，在公安部政治部主办的第二届公安民警“三微”大赛上，荣获全国一等奖。

参与制作的微视频《南湖新城纪实》，在公安部政治部主办的第二届公安民警“三微”大赛上，荣获全国一等奖。



优秀通讯员丁晓：  
愿与齐鲁晚报融媒体平台发展共进

聊城高级财经职业学校宣传处处长。近年来，通过齐鲁晚报和齐鲁壹点媒体平台，广泛深入宣传学校的职业教育在内涵建设、文明创建、服务经济社会发展等方面的工作亮点，弘扬了“劳动光荣，技能宝贵，创造伟大”的时代新风尚，营造出“崇尚一技之长，不唯学历凭能力”的良好氛围。今后，将与齐鲁晚报融媒体平台发展共进，塑造聊城高级财经职业学校更加加光耀的中等职业教育品牌形象。

今后，将与齐鲁晚报融媒体平台发展共进，塑造聊城高级财经职业学校更加加光耀的中等职业教育品牌形象。